ZEBRANIE OBCIAZEN

Obciazenie sniegiem. Kartuzy
strefa sniegowa - 3 => Qk = 1,2 kN/m? , c=0,80 yf=1,5
c= 2,50 worek $niezny wg zat.krajowego
Sk= 0,960 kN/m* dlaC=0,80 So= 1,440 kN/m*
Sk= 3,000 kN/m* dlaC=250 So= 4,500 kN/m*
Obciazenie wiatrem Kartuzy teren A
strefa wiatrowa - Il => gk = 0,42 kN/mz, cp=0,7 ce= 1,03 h= 10,6
beta= 1,8 cs= -0,4 yf=1,5
Wsk= 0,545 kN/m® Wso= 0,818 kN/m? dla C= 0,70
Wsk= -0,311 kN/m? Wso= -0,467 kN/m? dla C= -0,40
Wpk = 0,545 kN/m? Wpo= 0,818 kN/m? dla C= 0,70
OBCIAZENIE CHAR. - WIATR
dla rozstawu krokwi a= 0,9 0,49 kN/m dla C= 0,70 wo= 0,74
wk= 0,28 kN/m dla C= 0,40 wo= 0,42
wk= -0,28  kN/m dla C= -0,40 wo= -0,42
wk= 0,49 kN/m dla C= 0,70 wo= 0,74
POZ. 1.2. OBCIAZENIA STROPOW
stropodach gk [kN/m?] y  qo[kN/m?]
- papa - 0,24 1,20 0,29
- wylewka beton. Usr.9cm - 2,25 1,30 2,93
- styropian 25cm- 0,11 1,20 0,14
- folia - 0,02 1,20 0,02
- strop 16cm - 4,00 1,10 4,40
- tynk - 0,29 1,30 0,37
urzgdzenia na dachu, max 100kg/m2 1,00 1,20 1,20
7,91 1,18 9,34
dla pasma 1m stropu
obc. state bez cigzaru stropu gk= 3,91  kN/m
wspétczynnik bezpieczenstwa dla obc. statychy= 1,18
obciezenie uzytkowe dachu =0,6*1,4 = 0,84
$nieg s0=0,96*1,5= 1,44
obc. catkowite go= 11,62 kN/m gk= 9,47 kN/m
strop nad magazynem sprzetu gk [kN/m?] y qo [kN/m?]
- terakota - 0,42 1,20 0,50
- wylewka beton. 5cm - 1,25 1,30 1,63
- styropian 3cm- 0,02 1,20 0,03
- folia - 0,02 1,20 0,02
- strop 10cm - 2,50 1,10 2,75
- styropian 10cm- 0,05 1,20 0,05
- tynk - 0,29 1,30 0,37
-obc. zastepcze od $c.dziatow. 1,25 1,20 1,50
5,79 1,18 6,85
dla pasma 1m stropu
obc. state bez cigzaru stropu gk= 3,29  kN/m
wspétczynnik bezpieczenstwa dla obc. statychy= 1,18
obcigzenie uzytkowe biura = 2 kN/m2 *1.4 = 2,8 kN/m
magazyn sprzetu = 5 kN/m2*1,3 = 6,5 kN/m
obc. catkowite go= 9,65 kN/m gk= 7,79 kN/m
obc. catkowite go= 13,35 kN/m gk= 10,79 kN/m



OBCIAZENIA STALE- PROJEKTOWANY STROP TARASU

gk [kN/m?] y  qo[kN/m?¥
- terakota - 0,98 1,20 1,18
- wylewka zbrojona $r.9cm - 2,16 1,30 2,81
- papa x2 - 0,17 1,20 0,20
- wylewka betonowa za spadkiem 8-4cm 1,50 1,30 1,95
- strop ptyta gr= 0,10 2,50 1,10 2,75
- styropian 15cm- 0,07 1,20 0,08
- tynk - 0,29 1,30 0,37
7,66 1,22 9,33
dla pasma 1m stropu
obc. state bez cigzaru stropu gk= 5,16  kN/m
wspétczynnik bezpieczenstwa dla obc. statychy= 1,22
OBCIAZENIA UZYTKOWE-STROP TARASU pk [kN/m?] y  po[kN/m?¥
obcigzenie uzytkowe tarasu 2,00 1,40 2,80
POZ. 2.0 PLYTA STROPODACHU
rozpieto$¢ ptyty Is= 5,81 m
lo= 6,06 m
obc. catkowite ciezar stropu+ snieg go= 11,62 kN/m gk= 9,47 kN/m
zginanie Mo= 53,35 kNm w uktadzie 1-kierunkowym
b= 1,00 m
h=" 0,16 m
podpora otulinaa= 0,02 B30 AlIIN
MkNm] | Roim] | Sp[] €[] Falem’] | ua(%l | @ fmm] | nisz [Ry [MPa]R, MPa
53,35 0,134 0,178 0,197 10,52 0,78 12,0 9,30 16,7 | 420
max rozstaw pretow 10 cm
Przesto obcigzone workiem snieznym
rozpieto$¢ ptyty Is= 5,73 m
lo= 598 m
obc. catkowite ciezar stropu+ $nieg go = 13,84 KkN/m
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przesto otulinaa= 0,02 B30 AlIIN
M [kNm] | g [m] Sy [ E ] Fa [em?] ua[%] | @ mmp | niszt] [Ry IMPa]R, [MPa
41,32 0,134 0,138 0,149 7,93 0,59 12,0 7,01 16,7 | 420
max rozstaw pretow 12 cm

POZ. 3.0 PLYTA STROPU PODCIEN

POZ.3.0 rozpietosé ptyty Is= 2,45 m
lo= 2,67 m
obcigzenie go= 13,35 kN/m* gk= 10,793 kN/m*
zginanie Mo= 11,86 kNm w uktadzie 1-kierunkowym
b= 1,00 m
h= 0,10 m
przesto otuinaa= 0,025 B30 AllIN
M [kNm] [ ho [m] Sp [ £ Falem | w.[% | ®[mm] | niszf] |Rs MPa]R, [MPa
11,86 0,071 0,141 0,152 4,30 0,61 8,0 8,56 16,7 [ 420
max rozstaw pretow 10 cm




POZ. 4.0 PLYTA STROPU TARASU

przy podciggu P3 poz.4.1
obc. Catkowite cigzar stropu+uzytkowe go= 12,43 kN/m gk= 9,91 kN/m
obc. Catkowite ciezar stropu+worek $niezny go= 13,83 kN/m gk= 10,66 kN/m
rozpietosé ptyty Is= 2,45 m
lo= 2,67 m
obcigzenie go= 13,83 kN/m* gk= 10,658 kN/m*
zginanie Mo= 12,28 kNm w uktadzie 1-kierunkowym
b= 1,00 m
h= 0,10 m
przesto otuinaa= 0,025 B30 AllIN
M [kNm] [ ho [m] Sp [ £ Falom | w.[% | ®[mm] | niszf] |R, MPa]R, [MPa
12,28 0,071 0,146 0,15 4,47 0,63 8,0 8,90 16,7 [ 420
max rozstaw pretow 10 cm
przy podciggu P2 poz. 4.2
rozpietosé ptyty Is= 2,31 m
lo= 2,62 m
obcigzenie go= 13,834 kN/m* gk= 10,658 kN/m*
Mom. Przestowy Mo= 10,981 kNm
b= 1,00 m
h= 0,10 m
przesto otuinaa= 0,025 B30 AllIN
M [kNm] | g [m] Sy [ E ] Fja [em?] ua[% | @ mmp | niszt] [Ry IMPa]R, [MPa
11,0 0,071 0,130 0,14 3,96 0,56 8,0 7,88 16,7 [ 420
max rozstaw pretow 10 cm
POZ. 5.0 PODCIAGI
nadproze wieniec, max Ls=2,4m 3-PRZESLOWE
rozpietosc obl. L= 2,68 m
obc. ze stropodachu go= 34,98 kN/m dlaa= 3,010 m
ciezar wiasny go= 2,75 kN/m
Mom. M= 33,75 kNm b= 025 m
h= 040 m
otulinaa= 0,02 B30 AllIN
M [kNm] [ ho [m] Sy [ £ Falom | w.[% | ®[mm] | niszf] |Rs MPa]R, [MPa
33,8 0,374 0,058 0,060 2,21 0,24 12,0 1,96 16,7 | 420
przyjeto w przesle dotem i na podporze goérg min 3#12, gérg w srodku 3#14
Podciag P4, max Ls=5,74m
rozpietosc obl. L= 5,99 m
obc. ze stropodachu go= 74,39 kN/m dla a= 6,401 m
ciezar wiasny go= 4,47 kN/m
Mom. M= 353,70 kNm b= 025 m
h= 065 m
otulinaa= 0,02 B30 AllIN
M [kNm] | g [m] Sy [ E ] Fa [em?] ua[% | @ mmp | niszt] [Ry IMPa]R, [MPa
353,7 0,620 0,220 0,252 15,54 1,00 20,0 4,95 16,7 | 420

przyjeto w przesle dotem min 5#20




Podciag P3, max Lo=3,2m

rozpietosc¢ obl. L= 3,20 m
obc. ze stropodachu go= 21,50 KkN/m dla a= 1,850 m
obc. ze stropu nad podcieniem go= 17,86 kN/m dla a= 1,850 m
obc. ze stropu podcien go= 24,71 kN/m dla a= 1,850 m
ciezar Sciany gazobeton go= 18,61 kN/m dla h= 5,800 m
ciezar wlasny go= 2,75  kN/m
Mom. = 109,35 kNm b= 025 m
h= 040 m
otulinaa= 0,02 B30 AllIN
M [kNm] | o [m] Sp [ &L Falem?] ua % | @ mm] | niszy [Ry IMPal]R, MPa
109,3 0,372 0,189 0,212 7,83 0,84 16,0 3,89 16,7 420
przyjeto w przegsle dotem i na podporze gérg min 4#16
P2 podciag tarasu max Ls=4,4m
rozpietosc¢ obl. L= 4,60 m
obc. ze stropu tarasu go= 18,22 kN/m
ciezar whlasny go= 2,06 kN/m
Mom. M= 53,66 KkNm b= 025 m
h= 0,30 m
otulinaa= 0,02 B30 AIllIN
M [kNm] | o [m] Sp [ &L Falem?] ua % | @ mm] | niszy [Ry IMPal]R, (MPa
53,7 0,273 0,172 0,191 5,17 0,76 14,0 3,36 16,7 420

przyjeto w przegsle dotem i na podporze gérg min 4#14,




